
  

Řešení:    Matematika    M_05_07 

 Čísla větší než milion. Slovní úloha.     

           

   

Doplň čísla hned před, hned za čísly do tabulky:     

            

Seřaď čísla od nejmenšího k největšímu a napiš:  

7 455 960, 799 863, 4 900 878, 7 455 959, 4 900 768, 7 450 999  

799 863, 4 900 768, 4 900 878, 7 450 999, 7 455 959, 7 455 960 

 

Vypočítej slovní úlohu:        

V továrně na výrobu ložisek vyrobí průměrně denně 260 890 ložisek. 

Kolik ložisek vyrobí průměrně za pracovní týden? 

  260 890 . 5 = 1 304 450   

Za pracovní týden vyrobí průměrně 1 304 450 ložisek.  

            

             

1 850 296 1 850 297 1 850 298 1 850 299 1 850 300 

3 999 998 3 999 999 4 000 000 4 000 001 4 000 002 

4 999 999 5 000 000 5 000 001 5 000 002 5 000 003 

9 999 997 9 999 998 9 999 999 10 000 000 10 000 001 

12 580 937 12 580 938 12 580 939 12 580 940 12 580 941 


